
Controllo Integrato delle infestanti del FINOCCHIO

EPOCA INFESTANTI SOSTANZA ATTIVE % di S.a. l o Kg / ha N OTE
Glifosate  30,4 1,5 - 3 Applicare le dosi maggiori con malerbe sviluppate
Glufosinate ammonio 11,33 4 - 7

Pre trapianto Oxadiazon 34,1 1 - 1,5
Pre emergenza Clomazone (1) 36 0,30 (1) Da utilizzare subito dopo la semina

Pendimetalin (2) 31,7 2 - 3 (2) Trattare su terreno finemente lavorato e con irrigazione
Clorprofam 40 4 - 6

Pendimetalin (2) 31,7 2 - 3 (2) Trattare su terreno finemente lavorato e con irrigazione
Dicotiledoni e Linuron 37,6 0,5 - 1 Preferire le dosi più basse e frazionare gli interventi
Graminacee

Post trapianto

Fenoxaprop-p-etile 6,64 1
Graminacee Ciclossidim 10,9 1,5 - 2,5 30 giorni di carenza

Pre semina      
Pre trapianto

Dicotiledoni e 
Graminacee

Dicotiledoni e 
Graminacee

(1) Ammesso 1 solo trattamento, a prescindere  dall ’epoca

Per migliorare l’azione addizionare gli attivanti consigliati in 
etichetta.
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